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DATO: 20. juni2011REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 7

DELTAGERE: Flemming, Søren V, Tommy, Jeanette, Søren E.

Afbud: Laurits

Dagsorden:

Dato: Tirsdagd.20. juni2011, Tidspunkt: 19.30 til21.00, Sted: Hos Engvadgård

1. Yalg af referent
2. Opfølgning på referater
3. Bestyrelsenkonstitueres
4. Status på regnskabet
5. Medlemsstatus
6. Formanden orienterer
7. Øvrige orienterer
8. Eventuelt - herunder evt. gæsters orientering
9. Fastlæggelse af næste møde

Aktivitet / Emner Status
Aktivitet
deadline

Bestyrelsesa
nsvarliq

1.0 Vale af referent:
1.1 Tommv Tommv

2.0 Bestvrelsen konstitueres

21

Bestyrelsen blev konstitueret som lølger:
Formand Flemming (direkte valgt)
Næstformand: Søren E.
Kasserer: Tommy
Menige medlemmer: Jeanette, Laurits og Søren V.

Velkommen til Teanette @

ok Søren E

3.0 Opfølenine på sidste referat:

3.7

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 5 og 6 blev godkendt uden
bemærkninger.
Referat fra seneralforsamlins 2011 blev sodkendt.

ok Søren E

4.0 Status på reenskab:
31 Ikke sennemsået. ok Tommv

5.0 Medlemsstatus:
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4.7

Indtil dato her ca. 65 fornyet deres medlemskab, og der er 5-10

undervejs, herunder flere nye medlemmer.

Nok behov for at "rykker" for fornyelse af medlemskab og få
lavet lidt pr-arbejde. Muligheden for en artikel i Lokalavisen
undersøges og der sendes "rykkere" ud til dem der endnu ikke
har fornyet medlemskabet.

Der er ikke i vedtægterne fastsat frist for fornyelsen, og derfor
medresner vi indtil videre alle som medlemmer.

ok Tommy

6.0 Formanden orienterer:

6.1.

I forbindelsen med åbning af "Flønghjemmet" til fremtidig
anvendelse er bliver der aflroldt "åbent hus" på adressen den
76 / 8-2011kI. 15-17 hvor der vil blive fortalt om anvendelsen.
Det forventes at borgmesteren deltager og der er kontakt til TV2
Lorry om at lave en "Happy Ending" på sagen.

Vi er blevet inviteret til at holde båltale Sankt Hans aften ved
Fløng Gadekær. Der er desværre ingen fra bestyrelsen der kan
træde til med så kort varsel, og der sætter vi vores lid til at
byrådsmedlem og suppleant i Landsbylauget, Kurt Scheelsbeck
vil tale vores sag. Søren E. og Søren Y.prøver at lave nogle
"flyers" til omdeling og modtage indmeldelser.

Der løber rygtet om fremtiden for Fløng Forsamlingshus - det
følges op.

Jeanette og Flemming deltog med Vision Fløng201,1på vegne at
Landsbylauget på møde med Fritids- og Kulturudvalget. Der
deltog:

Francisco Ortega, Initiativgruppe for Vision Fløng2071.
Flemming og Jeanette, Landsbylauget - Fløng Sogn
Kurt Scheelsbecþ byrådet
Merete Scheelsbeck, byrådet
Michael Zie gler, byrådet
Jan Wilandt, Høje-T aastrup Kommune
Jan Koch, FHI.

Initiativet principbehandles på Fritids- og Kulturudvalgets
møde i september 2011.

Der har også været præsentation af Vision Fløn9201.1. for de
politiske partiers gruppeformænd. Følgende deltog:

Michael Ziegler
Thomas Bak
Conny Trøjborg
Søren D. Sørensen, Seniorrådet

ok Flemming
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Jens Bjerre, Idrættens Samråd
Francisco Ortega, Initiativgruppen for Vision Fløng207L
Pia Knudsen, leder Engvadgård, Úritiativgruppen
Peter Schultz, Initiativgruppen
Jan Koch, FHI
Jeanette Ingemann, Landsbylauget - Fløng Sogn
Flemming Andersen, Landsbylauget - Fløng Sogn.

Afbud fra:

Frederik A. Hansen
Nadeem Farooq
Lars Prier

7.0 Øvriee orienterer:
71 lnsen bemærkninser ok

8.0 Eventuelt - herunder evt. eæsters orienterine: Gæster

8.1

Nøddetræeme ved gadekæret ser ud til at trives fint. Der går
nok et par ån før der er frugter,

Tommy, Jeanette og Søren E. deltog i Områdefornyelsesmødet
arrangeret af Det Konservative Folkeparti i Høje-Taastrup. Det
drejede sig naturligvis om Hovedgaden og Stationspladsen, og
der var ikke noget nyt om Marbjerg, Soderup, Ny Fløng eller
Fløng.

Der er ikke kommet nyt frem i sagen vedrørende "Skovrejsning"
på Nørreled - vi afuenter.

Der er kommet henvendelse vedrørende ridestier i og omkring
Fløng i form af kopi af henvendelse til HTK fra en borger. Der
var enighed om at det bør tænkes ind i fremtidige planer.
Tommy tager det med hvor det er relevant.

Vi rykker for svar på aktindsigt i bilag vedrørende bibliotekets
åbningstid samt Vejsyn, hvor vi er blevet kritiseret for ikke at
møde op. Vi har ikke fået besked om tid og sted fra
administrationen på HTK, hvilket er påtalt.

Nyhedsbrev skal i gang - der må løftes i samlet flok i
bestyrelsen.

Mailproblemer til2-3 medlemmer. Det er formegentligt noget
med protokoller i modtagerens mailprogram. Øwige
medlemmer har ingen problemer. Vi ændrer ikke på vores
praksis med at bruge det gratis regnskabsprogram til at sende
medlemsmail.

ok Nej
Flemming
Tommy
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9.0 Næste møde aftalt tll6/9-201.1kI. 19.30 i Engvadgård. Alle

/k7u

Laurits Balle
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